

DOBRE MAJŠPERK



GLASILO OBČINE MAJŠPERK

OKTOBER 2001 – št. 29

Podelili plaketo in štiri priznanja



Dobitniki občinskih priznanj za leto 2001. (Obrazložitev na 4. in 5. strani.)

Konec meseca avgusta smo občani Občine Majšperk prejeli na domove časopis, ki je »veselo« naznanjal in tako seznanjal naše občane o prireditvah, ki so bile predvidene v počastitev že 5. občinskega praznika.

Občina Majšperk deluje že sedmo leto, praznovali pa smo 5. občinski praznik. Pričeli smo ga z likovno delavnico, nadaljevali pa z odprtjem razstave pod naslovom »Delo z bolnikom«. Odprli smo tudi razstavo jedi in slik pred občino.

Športniki so se pomerili na svojih že tradicionalnih tekmovanjih v malem nogometu, v odbojki na mivki, v kmečkih igrah in igrah brez meja, v teku od Ptujске Gore do Majšperka, v namiznem tenisu, v košarki. Kolesarji so obvozili občino v dolžini 35 km, medtem ko so se naši pohodniki podali na pohod po severovzhodni meji naše občine ter po stoperški haloški poti. Tudi naši lovci so se letos vključili v praznovanje občinskega praznika s strelskim tekmovanjem v kombinaciji za »Haloški pokal«.

Svojemu namenu smo predali cesto Podložje – Dvoršno, sanirano cesto na Janškem Vrh, asfaltiran plato pred gasilskim domom Medvedce, cestno razsvetljava v Majšperku,

betonirano cesto Janški Vrh, vodovodni sistem Majšperk – prečrpališče Naraplje in Jelovice.

V Zdravstvenem domu Majšperk je bila ob praznovanju odprta ginekološka ambulanta, v stavbi Majšperk 30 pa trgovina z avtodeli.

Naši svetniki so se srečali na svoji svečani seji, starejši občani pa na svojem že tradicionalnem srečanju starejših občanov, naši najmlajši in osnovnošolci pa na otroškem ŽIV-ŽAV-u.

Glasbene skupine so se srečale na svojem tekmovanju pod naslovom Festival mladih talentov, po tekmovanju pa smo se vsi prisotni občani lahko veselili ob glasbi in tekmovanju za Haloškega grofa 2001.

Vrhunec vseh otvoritev, razstav, tekmovanj in srečanj je bila osrednja svečanost – proslava ob 5. občinskem prazniku. Kot vsako leto doslej, je bil tudi letos vrhunec našega občinskega praznovanja, podelitev štirih priznanj in plakete.

O posameznih prireditvah pa si lahko preberete v nadaljevanju časopisa, ki je pred vami.

Pa prijetno branje vam želimo.

Nataša Mohorko

Iz nagovora župana ob 5. občinskem prazniku

Po uvodnem pozdravu, ki je bil namenjen našim občanom, ljudem in ustanovam, ki delajo pri nas ali za naše občane. Sledil je pozdrav gostom, med katerimi sta bila poslanca Franc Pukšič in Lojze Peterle ter veliko županov in podžupanov, po čemer lahko sklepamo na pomembno spoznavnost Občine Majšperk.

Po pozdravu in uvodni predstavitvi ob 5. občinskem prazniku je nadaljeval: »Občinski svet Občine Majšperk je v tem času sprejel pet novih odlokov in dve spremembi. Zagotovo je najpomembnejši akt proračun in sprememba proračuna za leto 2001 v višini več kot 648 milijonov tolarjev, od katerih je namenjeno 408 milijonov tolarjev za občinske investicije.

Zato smo se občani Občine Majšperk letos že lahko veselili novih pridobitev, pa dovolite, da jih samo naštejemo:

- na področju cestne dejavnosti:
 - asfaltirana cesta Stoperce – Gnani Vrh (v dolžini 2 km)
 - na novo urejeni odseki cest: Dvorsko, na Janškem Vrh, plato pred gasilskim domom Medvedce, most pri Bedenkovi v Kupčinjem Vrh, betonirana cesta od Slap do Pišekovi na Janžu,
 - z državnimi sredstvi pa je bil zgrajen most na regionalni cesti v Zgornji Sveci, z večinskimi deležem države poleg občinskega pa smo končali sanacijo plazu na Janškem Vrh in pločnik Majšperk-Lešje.
- na področju komunalne dejavnosti, za katere je v letošnjem proračunu namenjeno kar 170 milijonov tolarjev, so nove pridobitve:
 - na novo urejena mrliška vežica na Ptujski Gori,
 - javna razsvetljava v Majšperku,

– največji delež sredstev je namenjen izgradnji vodovoda, v katerem sodelujeta z manjšim deležem tudi sosednji občini Žetale in Videm. V skladu z dogovorom vseh treh županov pa vodi investicijo Občina Majšperk. Investicijo vredno čez 300 milijonov tolarjev gradimo etapno in se lahko že pohvalimo z naslednjimi deli: menjava opreme v prečrpališču Ptujška Gora in odprtje vodovoda Ptujška Gora-Doklece, v dejavnost je bilo predano novo prečrpališče v Narapljah, kjer je vzpostavljen sistem za napajanje prečrpališč in cevovodov. Deluje že tudi prečrpališče na Jelovicah in tako je že voda pritekla na vrh Bolfenka, kjer se priključujejo novi uporabniki.

– Z rebalansom proračuna je tudi pospešena izgradnja prečrpališča v Nadolah, v naslednjem letu pa bo tudi zgrajeno prečrpališče na Peskovem Bregu.

Veliko sredstev pa je bilo tudi vključenih za druge manjše investicije in nujna vzdrževalna dela.

Trudimo se, da občanom približamo čim več uslug, ki jih potrebujejo, zato imamo zastopniško pisarno zavarovalnice, trgovino z avtodeli. Našim ženam ter dekletom pa smo omogočili preventivne preglede v novi ginekološki ambulanti v Majšperku. Občina je poskrbela za ureditev prostora in splošno opremo, vse medicinske pripomočke pa je zagotovila Bolnišnica Ptuj.

Delo nadaljujemo z investicijo vodovoda, da občane čimprej oskrbimo z vodo.

Izvajamo tudi izgradnjo kanalizacije s čistilno napravo v naselju Breg skladno z zahtevanimi zakonskimi predpisi, da občanom pomagamo in pripomoremo k zdravemu življenju in čistejšemu okolju.

V pripravi je veliko drugih manjših investicijskih programov, seveda pa je potrebno povedati tudi, da z Ministrstvom za šolstvo, znanost in šport usklajujemo vse potrebno za čimprejšnji začetek gradnje novih prostorov za izobraževanje osnovnošolcev in s tem tudi zagotovitev boljših pogojev za delo naših učiteljev.

Župan je izrazil zadovoljstvo in zahvalo vsem, ki nam pomagajo in nadaljeval: »Našega razvoja ne dovolimo zaustaviti, kajti zaostanek je bil že tako prevelik in zato hitimo, da se približamo tistim, ki ste v razvoju pred nami.«

Znani slovenski filozof, teolog, duhovnik in profesor, ki je bil izredno spoštovan strokovnjak in človek tudi v civilnih krogih, pokojni doktor Janez Janžekovič, je v svojih delih izpričal ljubezen do domovine in naroda z mislijo: »Zdrava pamet je pokazala, da je odpad od naroda podlost.« Če to njegovo miselnost prenesemo v ožje

območje, v območje naše Občine Majšperk, je prav, da je občinski svet z večino glasov v proračunu Občine Majšperk zagotovil 40 milijonov tolarjev za izgradnjo tega skupnega župnijskega prostora, saj je naloga občine, da pomaga pri zadovoljevanju potreb občanov.

Za smelo akcijo novogradnje župnijskega doma Majšperk, ker je bil stari dotrajan, prihaja veliko spodbud od vseh. Gospod Janko Frangež, kot župnik in nosilec ter kot zastopnik rimokatoliškega župnijskega doma Majšperk, ki pelje to investicijo, mi je večeraj zelo vneto našteval nove in nove vzpodbude, med katerimi je novih imen, tudi tistih z območja občine, ki so v začetku dvomili o tej izgradnji in se niso odločili za podpis izjave za denarno pomoč te investicije.

Z veseljem lahko zaključim, da v naši občini ni potrebna opozorilna misel filozofa dr. Janeza Janžekoviča, saj lahko govorimo o izrednem sodelovanju občanov pri skupnih aktivnostih za boljše življenje in lepše okolje.

Delo župana v manj razvitih občinah s številnimi problemi je izredno težko in zahtevno. Pa vendar lahko rečem, da ga z veseljem opravljam prav zaradi izrednega sodelovanja večine občanov. Zadovoljen sem z delom občinskega sveta, delavcev občinske uprave, s požrtvovalnim delom večine naših društev in izrednega prizadevanja gradbenih odborov in posameznikov.

Prav tako sem vesel rezultatov vseh naših ustanov in vsakega posameznika, pa naj bo ta izražen z rezultati v šoli, v službi ali doma. Seveda pa je potrebno dati posebno pohvalo vsem tistim, ki delajo tudi brezplačno, ki žrtvujejo svoj čas v korist vseh nas in vsem tistim, ki ste nam kakorkoli pomagali pri našem petnajst dnevnem praznovanju.

Vsem omenjenim in vsem tistim, ki poročate o delu naših ljudi v Občini Majšperk, da lahko kot župan sprejemam številne pohvale za rezultate, ki jih dosega, se najlepše zahvaljujem.

Pred čestitko, s katero je zaključil, je izrazil posebno veselje ter čast 50-imi odličnjakom v vseh osmih razredih v Osnovni šoli Majšperk v času delovanja občine kot posebnim gostom 5. občinskega praznika ter zaključil: »Vsi mi smo Občina Majšperk, ki danes praznuje 5. občinski praznik.

Zato še enkrat iskrena čestitka vsem zbranim ob 5. občinskem prazniku Občine Majšperk.

Franc Bezjak, župan

Občina, to smo mi občani



Nastop Mešanega pevskega zbora KUD Majšperk je s petjem popestril kulturni program.



Voditelji so nazdravili z županom Občine Majšperk.



Proslave so se udeležili tudi župani oziroma njihovi namestniki drugih občin.

To je bilo geslo letošnje prireditve v počastitev občinskega praznika Občine Majšperk. Izražalo bi naj prizadevanje za skupno dobro v skupnosti, ki ji pripadamo. Resnica je, da si mnogo naših ljudi prizadeva za izboljšanje kakovosti življenja v naši občini, to so župan, delavci in kmečko prebivalstvo. Vsi dajemo svoj prispevek k skupnosti, ki jo pooseblja naziv Občina Majšperk. Toliko inovacij prav gotovo ne bi bilo mogoče izpeljati brez žrtvovanja ljudi, pa naj gre za urejanje okolja, izboljšave prometne infrastrukture ali za delo na kulturnem področju. Zaradi tega smo si letos prizadevali, da bi osrednja prireditev dala poudarek sami pokrajini, na katero smo vezani njeni prebivalci. Če nam je to uspelo ali ne, najbolje veste bralci sami.

Prireditev se je tako kot prejšnja leta pričela s povorko, ki jo je z glasbo spremljala Freihamska godba. V njej so sodelovali praporščaki, najboljši športniki občine v preteklem letu, vsi učenci Osnovne šole Majšperk, ki so od nastanka občine naprej zaključili osnovno šolanje z odličnim

(Nadaljevanje na zadnji strani)



Odličnjaki, posebni gostje osrednje prireditve, so se z veseljem udeležili prireditve.



Za hrano pa so poskrbeli člani KUD-a Majšperk.

OSNOVNI ŠOLI MAJŠPERK**se podeli PLAKETA za zasluge na področju vzgoje in izobraževanja ob 100-letnici izgradnje šole**

Osnovna šola Majšperk praznuje letos 100-letnico izgradnje šole na parcelni številki na kateri stoji še danes. Čeprav se je šolstvo v Majšperku začelo razvijati že leta 1803, pa je šola zgrajena 1901. leta pomenila pomemben mejnik v sami zgodovini Majšperka in okolice.

Delovanje OŠ v vsakem kraju pomeni gibalno kulturnega, športnega, raziskovalnega in še mnogo drugih vrst socialnega življenja. Danes si težko predstavljamo kakršnokoli prireditve, na kateri ne bi sodelovala OŠ s svojimi učenci. OŠ Majšperk je v vrstah svojih učencev imela tudi ljudi, ki so se s svojim delom uveljavili in so znani tudi v svetovnem merilu. Pomemben del njenega poslanstva je skrb za to, da njeni učenci razvijajo pozitiven odnos do svojega kraja, hkrati pa s svojim znanjem na najrazličnejših tekmovanjih: na regijskem in državnem nivoju skrbijo, da postaja Občina Majšperk prepoznavna v širšem slovenskem prostoru.

Z različnimi interesnimi in dopolnilnimi dejavnostmi OŠ skrbi, da se našim najmlajšim občanom približajo življenjske vrednote in jim olajšajo vstop v svet odraslih.

Izobraževanje po vnaprej določenem programu vsako leto dopolnjujejo z vključevanjem učencev v razne projekte. V okviru projektov prepoznavnosti šole in občine so izvedli:

- dneve slovenskega izobraževanja s projektom Čebelji panj, domačo lekarno in lutkovno igrico v Cankarjevem domu
- radijsko oddajo Otroški vrtiljak in Veseli tobogan
- TV oddajo – Pod klobukom

Skrb za ohranjanje kulturne in zgodovinske dediščine se odraža skozi:

- vsakoletno pustovanje
- projekte, kot so bili Dravinja in Od vlakna do mode in
- raziskovalne naloge, kot so Analiza reke Dravinje; 100 let ni starost, ampak ponos

Prometna varnost naših otrok se odraža skozi:

- prometni kviz, projekt Nevarne poti in organizacijo kolesarskih in drugih izpitov. Skrb za skladen gibalni razvoj otrok izvajajo preko letne in zimske šole v naravi in plavalnih tečajev.

Vsekakor je uspehov in pohval, ki jih lahko izrečemo kolektivu in učencem OŠ Majšperk, še veliko in te so skrbno zabeležene v kroniki šole.

KMETIJI IVANA IN NADE GOLOB, iz Kupčinjega Vrha 2**se podeljuje PRIZNANJE občine Majšperk za velike zasluge pri ohranjanju izvorne kulturne in prehranske dediščine Haloz**

Izvirna haloška kmetija Ivana in Nade Golob iz Kupčinjega Vrha 2, ki se nahaja ob vznožju Donačke gore je marsikomu znana po izletniškem turizmu na kmetiji.

Na kmetiji živijo tri generacije. Dohodek iz gozdarske in mlečne dejavnosti je bil prenizek, zato sta se gospodarja Nada in Ivan odločila, da z dopolnilno dejavnostjo izletniškega turizma na kmetiji, ki je zahteval tudi dodatno preusmeritev na

domačo proizvodnjo prašičev in kokoši, poskušata pridobiti dostojen zaslužek za obstoj in razvoj svoje družine v Halozah.

Po preselitvi iz stare kmečke hiše sta se odločila, da le-to renovirata. Tako sta leta 1995 v njej odprla dodatno dejavnost izletniškega turizma. Kmetija Golobovih ni znana samo po izvrstni ponudbi domačih jedi in pijače, ampak jo po celi Sloveniji poznajo po izvrstnih rezultatih, ki jih dosegajo na vsakoletni vseslovenski razstavi Dobrote slovenskih kmetij. Od vsega začetka delovanja so za svoje izdelke dobivali priznanja. Najprej so se predstavljali v okviru Društva kmečkih žena iz Stoperc, od otvoritve dopolnilne dejavnosti naprej pa nastopajo kot samostojna kmetija.

Poleg številnih srebrnih in bronastih priznanj, ki so jih prejeli za pšenični kruh, stoperško pregreto smetano, suhe slive, hruškovo žganje in vino, se lahko ponašajo tudi z zlatim priznanjem za sadni kruh, trikratnim zlatim priznanjem za stoperško pregreto skuto in za slivovo žganje ter prav tako trikratnim zaporednim priznanjem za krofe, za katere pa so leta 1999 prejeli tudi kipec kakovosti. Prav tako so leta 1996 prejeli posebno priznanje za ohranjanje prehranske dediščine za stoperško pregreto smetano.

MTD d.o.o. PODJETJU ZA PROIZVODNJO, INŽINIRING, TRGOVINO IN ZASTOPANJE**se podeljuje PRIZNANJE občine Majšperk za uspešen razvoj in poslovne uspehe ob 10-letnici delovanja**

Podjetje MTD d.o.o., ki ga vodita lastnika Metka in Milan TADIČ, je v letošnjem letu praznovalo 10 let obstoja in uspešnega razvoja ter je na področju proizvodnje eno izmed redkih podjetij, kjer se je iz leta v leto povečevalo število zaposlenih. Danes imata že preko 300 zaposlenih in velike načrte tudi za prihodnost.

V začetku svojega delovanja se je podjetje ukvarjalo s pogonsko tehniko in grobo montažo, v letu 1994 pa so pričeli izvajati zraven osnovne postavitve objektov tudi montažo naprav za klimatsko tehniko.

Podjetje se je tako z dobro izvedbo posameznih del pričelo uveljavljati v avtomobilski industriji in svojo dejavnost razširilo še na montažo transportne tehnike, razna vzdrževalna dela in predelave raznih sistemov. Zaradi napredka v razvoju strojne montaže se je pokazala potreba po vključitvi ostalih dejavnosti in tako so se v letu 1997 pričeli intenzivno ukvarjati še z elektro montažo in tako postali zanesljiv partner, ki je bil sposoben prevzeti tudi montaže celotnih linij v avtomobilski industriji.

MTD d.o.o. je trenutno največje podjetje lastnikov Metka in Milana Tadiča, potrebno pa je omeniti še MTD Metal s sedežem v Ljubljani, ki zaposluje 27 delavcev in se ukvarja predvsem s proizvodnjo in načrtovanjem raznih kadi, kesonov, rezervoarjev in cistern za različne industrijske panoge in izdelavo ter vgradnjo čistilnih naprav, agregacijskih blazin in raznih filtrov.

Metka in Milana Tadiča pa imata tudi velike načrte za prihodnost. Na Štajerskem načrtujeta novogradnjo poslovnih in proizvodnih objektov, v Nemčiji pa trenutno ustanavljata tudi mešano podjetje.

Zaradi svoje široke dejavnosti in nenehnega razvoja in rasti se lahko podjetje danes pohvali z izvajanjem del v številnih svetovno znanih podjetjih, kot so: Daimler-Chrysler, BMW, Jaguar, Seat, Fiat, Land Rover, Opel, Volkswagen, Lek, Mura, Gorenje, Renault in še veliko drugih. Prisotni so na številnih tujih trgih in sicer: v Avstriji, Italiji, Nemčiji, Belgiji, Nizozemski, Španiji, Braziliji, Franciji, Češki, Poljski, Slovaški in Rusiji.

Zraven svoje poslovne dejavnosti pa sta Tadičeva vedno prisluhnila tudi številnim društvom in ustanovam in tako s svojimi sredstvi pomagala tudi pri napredku in razvoju naše občine.

DRUŠTVU UPOKOJENCEV MAJŠPERK

**se podeljuje PRIZNANJE Občine Majšperk
za 50-letno delo na področju delovanja
in organiziranosti upokojencev**

Društvo upokojencev Majšperk je bilo ustanovljeno pred petdesetimi leti in tako je letos praznovalo 50 let svojega dela in humanosti. Društvo upokojencev Majšperk združuje od ustanovitve do danes ljudi tretjega življenjskega obdobja, ima izdelane programe svojega dela, ki jih uresničuje s tem, da pomaga ljudem: organizira zdravstvena in rekreacijska predavanja, vsakoletna cepljenja proti gripi, skupna potovanja in predvsem združuje ljudi in jim pomaga tudi pri premagovanju zdravstvenih in drugih težav.

V obdobju od ustanovitve do danes se vključuje v razne družbene reforme, aktivno sodeluje pri sprejemanju pokojninske in invalidske zakonodaje, spremlja današnja dogajanja ter pomaga, da se na primeren način uresničujejo.

Društvo upokojencev je bilo vseskozi, posebej pa v zadnjem času, aktivno in delavno, saj so v tem letu izpeljali nakup in ureditev lastnih prostorov in ob praznovanju 50-letnice svojega

obstoja in humanega dela organizirali odmevno prireditve z veliko udeležbo svojih članov in pomembnih gostov.

Svojo delavnost in organizacijsko sposobnost pa so ponovno potrdili z organizacijo 8.srečanja upokojencev Podravja, ki je bilo tokrat pod šotorom na Bregu pri Majšperku.

PROSTOVOLJNEMU GASILSKEMU DRUŠTVU MEDVEDCE

**se podeljuje PRIZNANJE občine Majšperk za velike
zasluge in 50-letno vzorno delo na področju požarne
varnosti in društvenega življenja**

Osemnasti februar 1951 je datum sklica ustanovnega občnega zbora gasilskega društva Medvedce, ki je bilo ustanovljeno s ciljem, da poskrbi za požarno varnost na območju Medvedce in Sestrž ter dela Podlož.

V začetku so delovali s skromno gasilsko opremo, ki so jo dobili v takratni tovarni strojil v Majšperku in imeli shranjeno kar v leseni lopi. V letu 1960 pa so začeli z gradnjo sedanjega gasilskega doma in v nadaljnjih letih skrbeli tudi za izboljšanje gasilske opreme, s katero so bili vedno pripravljene hitro posredovati, kjerkoli je bilo to potrebno.

V času delovanja Občine Majšperk so svojo opremo dopolnili z visokotlačno črpalko, njihov gasilski dom pa je dobil dokončno podobo in urejeno okolico.

Poleg delovanja na področju požarnega varstva so vedno skrbeli tudi za družabnost v kraju in tako so v mansardnem delu gasilskega doma uredili prostore za mladinske in športne dejavnosti.

PGD Medvedce spada med društva, ki so ves čas svojega obstoja brez večjih nihanj aktivno delovala in izpolnjevala pričakovanja ljudi. Za to gre zasluga mnogim posameznikom, ki so v korist kraja žrtvovali veliko svojega časa in tudi sredstev.

Odprtje platoja pred gasilskim domom Medvedce



Prezrez traku (od leve) Marjana Topolovec, Slavko Dvoršek, Franc Bezjak in Adela Bratuša.

V petek, 7. septembra, smo se skupaj s predsednikom, člani in članicami PGD Medvedce zbrali na novo urejenem platoju pred gasilskim domom Medvedce.

Investicija asfaltiranega platoja in dovozne poti pred gasilskim domom Medvedce v velikosti 389 m² znašajo 768.430,60 SIT. Asfaltiranje je izvedlo podjetje Gradbene storitve – avto-prevoznitvo Jože Žolger, s.p. Člani in članice PGD Medvedce pa so uredili tampon, robnike in okolico doma. Trak ob odprtju platoja so prerezali: predsednik PGD Medvedce Slavko Dvoršek, članici PGD Medvedce Marjana Topolovec in Adela Bratuša in župan Občine Majšperk, Franc Bezjak. Plato pa je blagoslovil majšperski župnik – Janko Frangež.

Nataša Mohorko

V Majšperku svetlo tudi ponoči



Župan Franc Bezjak, Lidija Bezjak in Jože Rakovec so prerezali trak z nasmehom na obrazu.

Škotski pregovor pravi: »Smehljaj stane manj kot električni tok in daje več svetlobe!« Pa vendar je zraven popotnikovih nasmeškov in veselja za varnejšo pot potrebna tudi cestna razsvetljava, saj ni dneva, da ne bi slišali »v nepreglednem ovinku ...«, ali pa »zaradi slabe vidljivosti ...«, zato menim, da je to investicija, ki se bo prav gotovo obrestovala.

V torek, 11. septembra, smo odprli novo cestno razsvetljava v Majšperku. Kulturno-umetniško društvo Majšperk smo kot organizator otvoritve poskrbeli, da ni manjkalo pesmi. V kratkem otvoritvenem programu, ki se je začel ob 18. uri, je najprej zapel mešani pevski zbor sv. Miklavža. Trak ob

otvoritvi sta ob županu Francu Bezjaku prerezala tudi domačina Lidija Bezjak in Jože Rakovec. Naj povem, da je bilo že temno, ko so ljudske pevke iz Sestrž zapele pesem o lučki in takrat so se prižgale luči. Izgled Majšperka ponoči je dobil novo podobo, ki mu prav lepo pristaja.

Mrak, ki je nastal, nas ni prav nič zmotil pri zaključku ob obloženih mizah. Vsi skupaj smo nazdravili tej novi pridobitvi v Majšperku. Pogovoru in pesmi se je pridružil še Srečko s harmoniko in veselje je trajalo še nekaj časa.

Majšperčani smo se veselili, daleč stran od nas, v Ameriki, pa so se ta dan dogajali pretresljivi prizori. Čeprav smo v primerjavi z Ameriko kot kapljica v oceanu, lahko nekaj vendarle storimo: »*Prosimo za mir na svetu!!!*«

Katja V.



Naj luči svetijo še dolgo.

Voda – temelj vsakega gospodinjstva

Temelj vseh področij našega življenja je tehnologija. Z njo se srečujemo tako v službi, v prostem času in tudi doma – v gospodinjstvu.

Kljub vsej modernizaciji pa se nekatera gospodinjstva srečujejo s pomanjkanjem temeljnega vira – vode. Korak bližje k boljšim in modernejšim gospodinjstvom v odročnejših pre-

delih je vsekakor izgradnja vodovodnega sistema Majšperk, ki ga izvajajo delavci podjetij BOVIR d.o.o. iz Zgornje Kungote in Nizke gradnje Ptuj.

Trinajstega avgusta 2001 so na Jelovicah pri Turistični kmetiji Lončariči prerezali otvoritveno vrstico vodovodnega sistema

(Nadaljevanje na 14. strani)



Utrinek s prireditve na Jelovicah.



Antonija Dodič, svetovalka ministra za okolje in prostor pri natakanju vode.

Vodovodno črpališče Naraplje deluje

Včetrtek, 13. septembra, smo nadaljevali s prireditvami ob 5. občinskem prazniku in sicer z vodovodom. Tako smo skupaj s svetovalko ministra za okolje in prostor Antonijo Dodič, z županom Občine Žetale, Antonom Butolenom in podžupanom Občine Videm, Janezom Mercem predali svojemu namenu vodovodno črpališče Naraplje v Narapljah.

Vodovodno črpališče Naraplje izhaja iz investicije »Vodovodni sistem Majšperk«, ki ga občina Majšperk pelje v sodelovanju z občinama Žetale in Videm. Sam vodovodni sistem zajema naselja, ki so zajeta po naslednjih vejah:

- veja A: naselji Naraplje, Jelovice in del naselja Planjsko ter del naselja Sitež
- veja B: naselje Janški Vrh in del naselja Dolena (Občina Videm) in naselje Kočice (Občina Žetale)
- veja C: naselji Dol pri Stopercih, Nadole (Občina Žetale) ter del naselij Planjsko in Sitež
- veja D: del naselij Planjsko, Sitež in Kočice (Občina Žetale)



Ogled notranjosti prečrpališča v Narapljah.



Pri prerezju traku so sodelovali: Anton Butolen, Janez Merc, Antonija Dodič, Franc Bezjak in Maksimilijan Krivec.

Skupna dolžina primarnih cevovodov na vseh štirih vejah je 27,020 kilometrov.

Ker živimo v hribovitem in tudi kamnitem predelu Slovenije in seveda v velikih višinskih razlikah, je gradnja vodovodnega sistema izredno draga in zahtevna. Predračunska vrednost vseh načrtovanih del znaša 300 milijonov tolarjev.

Izvajalec del navedenega črpališča Naraplje je bilo podjetje BOVIR d.o.o. iz Zgornje Kungote, medtem ko je delo nadzorovalo nadzorno podjetje TMD INVEST d.o.o.

Na otvoritvi je spregovoril župan Občine Majšperk, ki se je v svojem govoru zahvalil Antoniji Dodič, svetovalki ministra in seveda sosednjima občinama, s katerima izvajamo to investicijo.

Občani Občine Majšperk smo izredno ponosni na izvajanje te investicije, saj je voda osnovni pogoj za življenje ljudi. Je dobrina, katere pomanjkanje poznamo v teh haloških predelih, ki je poznano vododeficitarno območje.

Nataša Mohorko

Ginekološka ambulanta v Majšperku že obratuje

Vprejšnji številki našega časopisa smo vas vabili na odprtje ginekološke ambulante v Majšperku z naslednjimi besedami: »ŽENA IN DEKLETA! Vabimo vas na otvoritev ginekološke ambulante, ki bo v četrtek, 6. septembra 2001 ob 14. uri v zdravstvenem domu Majšperk. Seveda so vabljeni tudi vaši partnerji, da pridejo z vami.«

Odpertja se je udeležilo kar nekaj deklet in žena, ki so z veseljem prisluhnile, kakšne preglede bodo lahko tukaj opravile. Tega dogodka so se z nami, občani Občine Majšperk, veselili tudi direktor ptujske bolnišnice, dr. Lojze Arko, specialisti ginekologije in porodništva — Veselin Šučur, dr. med., Zoltan Stjepan Mileta, dr. med. in Tatjana Kolar-Rop, dr. med. Z nami je bila tudi glavna sestra bolnišnice Olga Krajnc, glavna sestra porodnišnice Irena Galun in medicinska sestra Jožica Novak.

Dr. Lojze Arko, direktor ptujske bolnišnice, je povedal, da je izredno vesel odprtja ginekološke ambulante v Majšperku. Povedal je tudi, da bo ginekološka ambulanta odprta vsak četrtek med 13. in 16. uro za obdobje treh mesecev, v kolikor pa bo izkazan interes občanov za podaljšanje ordinacijskega časa, se bo le ta podaljšal.

Tukaj bodo opravljali preventivne preglede nosečnic, ginekološke preglede in preventivne preglede odkrivanja raka na dojkah. V ambulanti pa bo možno opraviti številne preventivne preiskave od najbolj znanega PAPA testa, mikroskopskega pregleda materničnega vratu — kolposkopije, palpatornega pregleda dojke ter ultrazvoka.

Franc Bezjak, župan Občine Majšperk, je povedal, da je zagotovila prostor občina, medtem ko je opremo zagotovila Bolnišnica Ptuj.

(Nadaljevanje na naslednji strani)

(Nadaljevanje s prejšnje strani)

Franc Bezjak, župan, je pozval dr. Lojzeta Arka, direktorja splošne ptujske bolnišnice, k prerezu traku, da so si lahko občani ogledali prostore. Prostore je blagoslovil majšperski župnik, Janko Frangež, medtem ko so za kulturni program poskrbeli pevke iz KUD-a Majšperk, Ljudske pevke iz Sestrž in Ljudske pevke iz Stoperc.

Župan Franc Bezjak je po slovesnosti izročil namizno zastavico direktorju ptujske bolnišnice, dr. Lojzetu Arku.

Nataša Mohorko

Ginekološka ambulanta bo tako obratovala ob četrtkih med 13. in 16. uro po naslednjem razporedu:

1. četrtek v mesecu
Tatjana Kolar-Rop, dr. med.
2. četrte v mesecu
Veselin Šučur, dr. med.
3. četrtek v mesecu
Zoltan Stjepan Mileta, dr. med.
4. četrtek v mesecu
Sašo Dukanovič, dr. med.



Utrinek z odprtja ginekološke ambulante. (Od desne proti levi) glavna sestra porodnišnice, Irena Galun, specialistka ginekologije in porodništva Tatjana Kolar-Rop, dr. med., medicinska sestra Jožica Novak, specialista ginekologije in porodništva: Veselin Šučur, dr. med. in Zoltan Stjepan Mileta, dr. med., direktor ptujske bolnišnice dr. Lojze Arko, majšperski župan, Franc Bezjak, glavna sestra bolnišnice, Olga Krajnc, majšperski župnik, Janko Frangež.

Čudež v Halozah – naša cesta

Grozdje v Halozah prav te dni do biva tisto sladkobo, ki te nezadržno vleče v haloške strmine, da bi okusil prelestne sladkosti.

Ježice kostanjev so razsule rjave plodove po tratih in v nosnicah že polje omamni vonj po pečenem kostanju.

Zgodbe o rajskih dolinah, polnih gob, že krožijo kot pregrete dobronamerne laži.

Večeri odzvanjajo v čričkovi pesmi in meglicah, ki se vlečejo iz dolin. So pajčolanani skrivnih vil, ki so začele čarati, da se tudi v skrivnih kotičkih Haloz začnejo dogajati čudeži.

Na najbolj zahodnem delu Janža, na hribu, ki mu domačini pravijo Brezje, se je zgodil čudež.

Iz Slap, od same Dravinje pa vse do vrha, do nedavno pozabljenega hriba, se zares vije betonska cesta. Sivo-zelenkasta steza, steza dolgoletnih sanj posameznikov in neverjeten dokaz zagnanosti, vztrajnosti in delavnosti haloškega človeka.

Pregrete želje – priti na ta hrib v vsakem vremenu, so se rojevale že dolga leta. Stalno pa je med željami kolovratil trpek občutek nemoči, saj je bilo na

NAŠA CESTA

Mnogo smo pretrpeli premišljevali in želeli, da boljše bi cesto imeli do hišic naših bi lepo prispeli. Trdna volja in veselje bile so naše srčne želje, da danes se veselimo po cesti betonski hodimo. Vsem srečo in zdravja želimo ter čašico vinca na zdravje izpijmo.

vrhu hriba le par hiš, pa še te so bile le žalosten spomin na nekdanjo veličino.

Pod vrhom na Brezju so bile nekoč zavidanja vredne domačije. Tod se je podila kopica otrok in smeh se je razlegal od vsepovsod. Pri hišah so premgli od pet do šest krav in širni travniki so bili do hišnega praga. Takoj za njimi njive in na robovih mogočni kostanji. In razgled, za bogove. Kot na dlani se je pod njimi kopalo v soncu dravsko polje, sredi tega zelenja pa je kipela kvišku Ptujška Gora, kot da bi hotela razprostrti krila in se dvigniti v nebo.

Tod je bilo polno otroške radosti, a kaj ko je moderni čas pognal marsikoga v dolino, bližje k lažjemu kruhu. Ko so sinovi zgradili lepe hiše na bregovih Dravinje, ob široki cesti, so se začeli ozirati proti gnezdu tam zgoraj.

Tja gor pa je vodil le blatni, ilovnati kolovoz, ki je ob prvem dežju pustil vse že na prvem ovinku v dolini.

Treba se je bilo odločiti, ali vse skupaj pustiti, da propade, ali pa speljati tja gor spodobno cesto.



Utrinek iz delovne akcije...

In tu je prevladalo srce, ljubezen, tista ljubezen, ki se ti zarine v srce, ko začneš spoznavati svet okoli sebe. To je rodni kos zemlje in ti si podzavestno vse življenje njegov. Nekateri to komaj čuti-jo, Haložane, ki so z garanjem spoznavali vsako ped zemlje, pa to prevzame in jim je omamna ljubezen, ki vleče nazaj, tja k mladostnim spominom in neštetim malim ljubeznim.

Zbrali so se fantje: Janez Selinšek, Alojz Širec, pa Vinklerjevi in Piškovi ter Mlakarjevi, ki so bili tam gori doma.

In še tisti, ki jim pravimo vikendaši, a so to tudi ljudje, ki prinašajo napredek na skoraj zapuščeno področje. Če bi teh, ki z izredno ljubeznijo obdelujejo to zemljo, ne bilo, bi že zdavnaj obupali tudi domačini.

Pristopili so Stanko Verdenik, Anton Pišek, Branko Avguštin, pa Zvonko Predikaka in Alojz Širec. Staknili so glave in trdno sklenili, da bo speljana na hrib Brezje sodobna cesta.

Morje kalkuliranja, tuhtanja in pre-računavanja ter sklep: »Zmoremo le betonsko cesto, ker je mnogo cenejša.«

Svetnik Vekoslav Širec je občinskemu svetu Občine Majšperk predstavil željo in potrebo in župan ter svetniki so mu prisluhnili.

Sklenili so, da bo občina prispevala beton in armirne mreže, sami pa naj prispevajo pripravo cestišča, navoz gramoza, valjanje in vgradnjo betona.

Oboji so krepko držali dane besede in kljub nalivom je ob pomoči obrtnika Žolgerja cesta lezla v hrib.

Prve hruške betona so v suhem vremenu še prilezle v hrib, a prvi dež jih je zakopal v blato.

S težkimi bagri je obrtnik Žolger, ob poplesavajočih akrobacijah spravil beton na hrib.

Tam so ga čakali fantje, med prvimi vodja del, Janez Selinšek.

Z neverjetno izurjenostjo in spretnostjo so polagali med lesene robnike armirne mreže in ravnali beton. Dnevno so zbetonirali več kot 80 m cestišča. Ljudje so zagrizeno delali od konca avgusta



Prerez traku so opravili: Vekoslav Širec, Janez Selinšek, Franc Bezjak in Stanko Verdenik.



Blagoslov obnovljene kapele.

do 11.septembra 2001, ko so slavnostno odprli cesto.

Povedali so: »Cesta je dolga 1000 metrov, široka je 2,5 metra in porabili smo 330 mrež ter 340 m³ betona.

Cestišče smo pripravljali 220 ur, betonirali pa smo več kot 640 ur.

Vsak delovni dan pa je eden domačin skrbel za celodnevno prehrano delavcev. Vsi, ki so vezani na to cesto, pa so prispevali tudi znatna finančna sredstva.«

Fantje so kar žareli od ponosa, da so opravili velikansko, skoraj neverjetno delo.

Župan, Franc Bezjak, jih je pohvalil pred več kot sto ljudmi, ki so prišli občudovat cesto in korajžne fante.

Povedal je še, da je Občina Majšperk prispevala za to cesto 5.768.745 SIT, in da je denar porabljen za beton in mreže.

Vsi prisotni pa smo vedeli, da je več vredno tiho zadoščenje, saj so dečki premagali napore in uspeli na zahtevni, dolgi trasi.

Ponosni smo nanje, saj so pripeljali sanje na svoj hrib. Uspeli so obnoviti tudi kapelico, ki jo je blagoslovil gorski župnik.

Nam vsem pa v razmislek: »*Ljubezen do haloške zemlje je tako močna, da premaga vse prepreke, dela čudeže in jih realizira.*«

Bogomir Jurtela

Odsek ceste na Janškem vrhu saniran

Vsredo, 5. septembra, smo se veselili odprtja sanirane lokalne ceste Doklece-Janški Vrh-Marina vas na odseku Janški Vrh. Kljub dežju, lahko bi rekli, da je že tradicionalen, se je na vrhu Janškega Vrha zbralo lepo število ljudi, ki so se skupaj z domačini veselili nove pridobitve.

Dolžina sanirane ceste na tem odseku je 250 metrov. Skupna vrednost del znaša 4.492.443,43 SIT, gradbena dela je izvajalo podjetje Avtoprevoznništvo Jože Žolger s.p.. Da pa bi bila vožnja

na tem odseku varnejša, je poskrbel GEODRIL d.o.o. iz Maribora, ki je na saniranem odseku postavil zaščitno ograjo.

Domačini so pripravili prijeten zaključek, saj so, kot je že v navadi na Janškem Vrhu, zaplesali plesalci Folklorne skupine Vinka Koržeta Cirkovce. O vinski kapljici, ki je značilna za ta predel naše občine, so zapele pevke z Janža, kasneje pa so tudi nazdravile. Janko Gašparič, ptujskogorski župnik, je blagoslovil saniran odsek ceste.

(Nadaljevanje na naslednji strani)



Prerez traku so opravili Franc Planinc, Anica Frangež in Rado Rodošek ob prisotnosti župana Franca Bezjaka.

(Nadaljevanje s prejšnje strani)

Predsednik gradbenega odbora Rado Rodošek je pozval župana, da končno le predajo svojemu namenu saniran odsek ceste s prerezom traku. Župan je k prerezu traku pozval še Rada Rodoška in domačina Franca Planinc in Anico Frangež. Po prerezu vrvice so se nekateri podali na ogled ceste, čeprav se je dan že poslavljal.

In glej ga, čudo! Izza deževnih oblakov je svoje zadnje žarke v tem dnevu poslalo tudi sonce, in nasmeh se je prikradel na obrazih prisotnih. Janž, kot ga domačini kličejo, se je tako pokazal v svoji naravni lepoti, ko sonce že zahaja.

Ob koncu programa pa so nas domačini povabili na prigrizek in dobro haloško kapljico.

Nataša Mohorko

Cesta Ptujška Gora – Dvoršno

Ivan Medved, Jože Vodušek in Ljubo Zajšek so sestavljali gradbeni odbor za preplastitev in seveda modernizacijo ceste Ptujška Gora – Dvoršno. Mnogo je bilo dogovorov, najprej seveda med domačini, kasneje pa tudi z županom in seveda občinsko upravo, da smo se lahko v torek, 4. septembra veselili te pridobitve.

Cesta Ptujška Gora – Dvoršna je v dolžini 150 metrov dobila novo podobo. 65 metrov te ceste je bilo na novo preplastčeno, medtem ko je ostalih 85 metrov prvič dobilo tudi asfaltno prevleko. Skupna vrednost del je znašala 1.700.000 SIT. Investicijo je izvajalo



Prerez traku.



Zbrali so se domačini, da bi proslavili svojo pridobitev.

Cestno podjetje Ptuj. Sofinanciranje s strani občanov je bilo 50% vrednosti investicije, torej 850.000 SIT.

Jelka Zajšek je pozdravila prisotne v imenu gradbenega odbora in se seveda zahvalila vsem, ki so kakorkoli pomagali. Kot je povedala, leži njihov kraj na obrobju naše občine in že meji na občino Kidričevo. Navedene pridobitve so izredno veseli, saj se bodo odslej lahko vozili po lepši in bolj urejeni cesti.

Župan Občine Majšperk, Franc Bezjak, je k prerezu traku povabil tudi zaslužne za to pridobitev, in sicer: Ivana Medveda, Jožeta Voduška in Ljuba Zajška. Po prerezu vrvice so nas domačini povabili na prigrizek, Srečko Lampret pa je še zaigral na harmoniko.

Nataša Mohorko

Trgovina z avtodeli »Hvac – Majšperk«

V soboto, 15. septembra, je v Majšperku pričela obratovati trgovina z avtodeli v sodelovanju s podjetjem »Avto Celje«. Poslovalnica je na lokaciji Majšperk 30. Ponudba je široka in zajema nadomestne dele za vozila: *citroen, fiat, ford, lada, opel, peugeot, renault, volkswagen, zastava, korejska* in *japonska* vozila.

Prodajni asortiman zajema tudi zavorne in izpušne sisteme za vsa vozila, motorna olja, avtokozmetiko, dodatno opremo.

Ponudba zajema tudi pnevmatike za traktorje in osebna ter tovorna vozila. Kupovati je možno tudi na več obrokov. Delovni čas prodajalne je vsak dan do 17. ure, v soboto do 12. ure, ob nedeljah in praznikih pa je zaprto.

Več informacij lahko dobite na telefon št.: 02 794 12 11 ali 041 739 185.

Katarina Pernek



Pobarvali smo dan

V Kulturno-umetniškem društvu imamo prav posebno sekcijo, ki ji pravimo »DRAMSKO-USTVARJALNA. Ta sekcija nam leto za letom pripravi kar nekaj zanimivih delavnic – na katerih se vsakdo lahko nauči prav posebnih vrlin.

V letošnjem letu so ob občinskem prazniku pripravili likovno delavnico: **KAKO SI LAHKO POBARVAMO DAN.**

Tako se nas je na prvi dan občinskega praznovanja, v soboto 1. septembra, zbralo kar 20 željnih ustvarjanja. In čeprav je bilo jutro megleno in deževno, so bili naši obrazi vedri, razigrani in polni pričakovanj. Naše ustvarjanje smo pričeli v prostorih občine Majšperk, kjer nas je najprej pozdravil župan, Franc Bezjak. Delavnico je nato vodil Branko Gajšt, ki smo ga povabili kot mentorja, saj se že dalj časa profesionalno ukvarja z likovno dejavnostjo. Kot prvo smo pripravili tihožitja. Skicirali smo, risali, pa senčili in barvali. In z nami je ta dan barvalo tudi nebo, saj je namesto deževnih oblakov narisalo toplo sonce in tako smo popoldan lahko preživeli zunaj.

Izbrali smo si ulico, ki poteka od križišča v centru Majšperka proti Ptujski Gori. In spet smo skicirali, risali, pa senčili in barvali.

Čas nam je hitro minil in tako se je naše celotno druženje končalo. Pregledali smo slike, ki smo jih naslikali in bili smo presenečeni – prijetno presenečeni.

Naše roke, čeprav na začetku okorne za risanje, so ustvarile zelo lepe

risbe narisane s svinčnikom ali ogljem ter razne akvarele in oljne slike.

Ob koncu smo tako vsi začutili, da je naše druženje in likovno ustvarjanje obrodilo sadove.

HVALA vsem, ki ste skupaj z nami pobarvali 1. september 2001.

Lidija Bezjak

PS.: DRAMSKO-USTVARJALNA SEKCIJA bo za vas pripravila novo delavnico s prav posebnim ustvarjanjem decembra 2001. Ne zamudite!



Hospic je predstavilo svoje delo

Vsoboto, 1. septembra 2001, smo se zbrali na domačiji Adolfa Štrukleca v Savinskem, kjer je bila uradna otvoritev razstave pod naslovom »DELO Z BOLNIKOM«.

Adolf Štruklec, predsednik Kluba laringektomiranih invalidov in onkoloških bolnikov na Štajerskem, je skupaj s predstavniki HOSPIS-a pripravil razstavo, ki je bila odprta od 1. do 15. septembra 2001.

Vsi, ki so si ogledali to razstavo, so lahko prebrali tudi razno literaturo, ki nazorno prikazuje delo s takšnim bolnikom, kako se mu lahko pomaga. V zloženki pa je točno navedeno, kaj je slovensko društvo HOSPIS in seveda delo in usposabljanje prostovoljcev in kdo je sploh lahko prostovoljec in kaj dela.

Dobro je tudi vedeti, kaj so izrazili obiskovalci ob ogledu razstave, kar je zapisala predstavnica Slovenskega društva HOSPIC iz Maribora: »Ob zaključku razstave in prireditve v

naši lokalni skupnosti smo ponovno dobili številne potrditve, kako tak način sporočanja dogajanj in organizacij prispeva k večji povezanosti med ljudmi.

Tako družimo prijetno in koristno. Velik je pretok informacij, medsebojnih srečanj in sporočil, ki poudarjajo tudi človeške vrednote. V območni enoti Maribor smo zelo veseli, da smo lahko po odzivih sodeč ljudem predstavili našo dejavnost, ki ima poleg celostne oskrbe težko bolnih in umirajočih tudi namen spreminjati odnos do umiranja in smrti. Saj skozi to oblikujemo in cenimo odnos do življenja.

Hvala še enkrat družini Štruklec z željo, da ohranimo mnogo pozitivne energije, ki se je pretakala ob vseh prireditvah na vseh področjih dela v Občini Majšperk.

Živeti srečno je velika umetnost.

Eden od pogojev za to je zadovoljnost.

Sreča ni na drugem bregu.

Skriva se v temi.«

Nataša Mohorko

Nočni turnir v odbojki na mivki in kmečke igre v Sestržah

Izmed vseh športnih prireditev, ki so se odvijale v času občinskega praznika, smo imeli tudi v Sestržah 1. septembra 2001 nočni turnir v odbojki na mivki in 2. septembra 2001 kmečke igre.

Kljub deževnemu sobotnemu dnevnu smo se okoli 18. ure zbrali na igrišču Sestrže. Za pokal se je bojevalo kar osem moških in dve ženski ekipi.

Tekmovanje se je začelo s slavnostnim pozdravom predsednika ŠKD Sestrže, Zlatkom Žnidarom. Za pravično razsodbo na igrišču in predhodnimi navodili za igranje je poskrbel sodnik. Da pa so bili tekmovalci in gledalci dobro seznanjeni z rezultati igranja, je poskrbel Damjan Fijavž, ki je s pomočjo pobiralcev žog spremljal in vodil celotno tekmovanje.



Utrinek iz kmečkih iger.

Po sodnikovi odločitvi so ekipe igrale »vsaka z vsako«. Tako smo že lahko med tekmovanjem opazili izstopajoče ekipe. Za živahnost na igrišču so poskrbeli sestržki veterani — »Oldtajmerji«, ki so kljub slabim odbojgarskim izkušnjam pokazali veliko spretnosti in medsebojne pomoči.

Na koncu so po vseh zaigranih igrah in sodnikovi odločitvi bili najboljši fantje iz Medvedc in sestržke navihanke iz Sestrž.

Med tekmovanjem je bilo poskrbljeno tudi za pijačo in hrano, saj smo vsem obiskovalcem ponudili malico in kavo.

Klub temu, da smo se razšli v zgodnjih jutranjih urah, smo se v nedeljo popoldan spet zbrali na igrišču. Okrog 14. ure so se začele kmečke igre. Spet je bilo veselo, saj se je tekmovanje udeležilo devet ekip.

Vse zbrane je pozdravil Jože Trantura, ki je tudi vodil celotno tekmovanje. Ker pa je to delo zahtevno, sta mu na pomoč priskočila Vinko Križanec in Franci Cep. Za povezanost tekmovanja pa je spet skrbel Damjan.

Za najboljše mesto in lepe nagrade so se ekipe borile v šestih igrah, ki so bile različne težavnosti in so zahtevale različne spretnosti. Da pa igre niso bile pretežke, so nam dokazali najmlajši in najstarejši iz Sestrž, ki so se pogumno prebijali skozi vse ovire. Tako so se vse ekipe ob bučnem navijanju gledalcev in smešnih pripetljivih tekmovalcev borile po najboljših močeh.

Zmagovalci so bili ekipa »Brez konkurence« iz Medvedc.

Ker se za tekmovanje spodobijo, da prve štiri uvrščene ekipe dobijo nagrade, smo tudi mi s pomočjo domačih sponzorjev poskrbeli zanje. Tako so prvouvrščeni dobili sliko Branka Gajšta v vrednosti 35.000 SIT, drugouvrščeni šiviljske usluge Bernarde Žnidar vrednosti 15.000 SIT + mala slika, tretjevrščeni lesarske usluge Francija Cega v vrednosti 10.000 SIT + mala slika, in četrtovrščeni malo sliko. →

Strelsko tekmovanje za Haloški pokal letos v Stopercah

Lovska družina Stoperce je bila organizator letošnjega strelskega tekmovanja za »HALOŠKI POKAL«. Tekmovanje za »haloški pokal« je tekmovanje v kombinaciji v streljanju na glinaste golobe in v streljanju na tarčo srnjaka. Na tekmovanju sodelujejo lovske skupine, ki so v haloškem lovsko gojitvenem bazenu in to so: Lovska družina Cirkovce, Lovska družina Dravinja Majšperk, Lovska družina Leskovec, Lovska družina Podlehnik, Lovska družina Stoperce, Lovska družina Zavrč in Lovska družina Žetale.

Na strelskem tekmovanju sodelujejo petčlanske ekipe iz naštetih lovskih družin. Poleg ekipnega je tudi posamezno tekmovanje za posebno nagrado.

Za ekipno in posamezno se podelijo pokali in medalje, za posebno nagrado pa praktične nagrade. Prehodni pokal tega tekmovanja je ostal Lovski družini Stoperce.

In kakšni so rezultati tega tekmovanja?

V ekipnem tekmovanju na glinaste golobe se je najbolje odrezala ekipa LD Cirkulane, za njimi pa sta bili ekipe LD Leskovec in LD Dravinja – Majšperk. Na tarčo srnjaka se je najbolje odrezala ekipa LD Podlehnik, za njimi sta bili ekipe LD Stoperce in LD Zavrč. V kombinaciji pa je osvojila prvo mesto ekipa LD Stoperce, za njimi so bili LD Podlehnik in LD Leskovec.

V posameznem tekmovanju na glinaste golobe je zmagal Srečko Taciga, sledila sta mu Bojan Petrovič in Milan Šeruga. V tekmovanju posamezno na tarčo srnjaka je zmagal Andrej Maučič, sledila pa sta mu Peter Kolar in Marko Maučič. V kombinaciji v tem kompleksu je bil najboljši Srečko Taciga, sledila sta mu Milan Šeruga in Andrej Maučič.

Letošnja strelska tekma v Stopercah je bila v času praznovanja Občine Majšperk, tako da smo lovci Lovske družine

→ Tako smo kljub dežju in hladnejšemu vremenu uspešno izpeljali obe športni prireditvi in bili zelo zadovoljni z udeležbo in dobro voljo vseh igralcev ter gledalcev.

Mateja Kamenšek



Letošnja »bera« sestriških tekmovalcev.

Stoperce počastili skupno praznovanje. Veseli smo bili obiska župana Občine Majšperk, Franca Bezjaka in z njim prijetno kramljali.

To tekmovanje pa ima vsakoletno tradicijo. Namen tega je poleg tekmovalnega duha še posebej prijateljevanje, saj si vzamemo čas in se pogovarjamo o stanovskih zadevah in si pridobivamo nove izkušnje in kot je posebej pomembno – krepiamo naše tovarštvo.

Lovski pozdrav!

Tajnik LD, Stoperce, Jože Ilec

3. pohod »spoznajmo občino peš«

Planinsko društvo Majšperk je povabilo v okviru občinskih praznovanj ob 5. občinskem prazniku svoje člane in občane Občine Majšperk na tretje spoznavanje občine.



Pohod se je pričel in zaključil pri transformatorju na Ptujski Gori.

Pohodniki smo se na tretjem, že tradicionalnem pohodu sprehodili po severovzhodni meji občine. Pričetek in zaključek pohoda je bil na Ptujski Gori, pohodniki pa smo najprej krenili proti gomilnemu grobišču na Podložah. V nadaljevanju nas je pot vodila po meji občine proti zaselku z domačim imenom Piške in naprej do Bolečke vasi. V Bolečki vasi smo pot nadaljevali proti jugu do reke Dravinje, kjer smo se obrnili proti zahodu in ob strugi reke prišli do Doklec. Zaključni del poti je potekal po trasi evropske peš poti E7 do naše najbolj znane turistične točke – Ptujске Gore.

Udeleženci smo kljub nekoliko slabšemu vremenu preživeli prijeten popoldan, zvedeli nekaj novega o naši občini in se na koncu ob prijetnem klepetu okrepčali na športnem igrišču na Ptujski Gori.

Predsednik PD Majšperk, Miran Smolej

Otvoritev Stoperške planinske poti

Osmega septembra je deževno jutro napovedalo kisel in moker dan, a to ni motilo mnogih planincev iz vse Slovenije. Zbrali so se pred okrepčevalnico Litož, prisluhnili kratki proslavi in se napotili po, ta dan odprti, STOPERŠKI PLANINSKI POTI.

Že po prvih korakih proti Sveti Ani se je nebo posušilo in jesensko sonce je dodobra ogrelo planince.

Tudi kakšna kaplja potu je orosila čelo, saj je pot dokaj zahtevna. Planince je na poti spremljala dobra volja. Prijazni domačini pa so poskrbeli, da nikomur ni zmanjkalo energije, saj so jo sproti polnili s pekočim okrepčilom, sokom, gibanico

in pravim »lovskim« srnjakovim golažem. Po sedmih urah hoje pa jih je v dolini Winettu čakala prijetna zabava.

Vsem, ki smo pripravljali in urejali Stoperško planinsko pot, je bilo v posebno zadovoljstvo, ko smo ob koncu poti videli utrujene in zadovoljne obraze planincev in slišali njihova zagotovila: »Še bomo prišli.«

Mogoče bo na novo odprta pot marsikateremu Slovencu približala ta odmaknjeni in po mnenju mnogih »zaostali« del Haloz.

Dober mesec po otvoritvi se strani vpisnih knjig pridno polnijo in kup naših vodnikov, dnevnikov ter razglednic se tanjša.

PD Donačka gora – Stoperce

Naši občani se radi pomerijo tudi v športu

Tekmovanje v malem nogometu

Kot vsako leto doslej smo si tudi letos lahko ogledali tekmovalce v malem nogometu. Nogometaši so se pomerili v treh kategorijah, in sicer mladinci, člani in veterani.

V malem nogometu so se že 2. septembra pomerili veterani, to so tekmovalci stari nad 35 let. Organizator tega tekmovanja je bilo Športno društvo Podložje. Tekmovanja se je udeležilo šest ekip, med katerimi se je najbolj odrezala ekipa Jesenica, ki so zasedli prvo mesto, drugo mesto je zasedla ekipa ŠD Stoperce, tretje pa ekipa ŠD Podložje.

Tudi letos našim mladincem, oziroma organizatorju turnirja v malem nogometu za mladince Športnemu društvu Ptujška Gora, vreme ni bilo naklonjeno. Tako so svoje znanje v nogometu mladinci pokazali šele v petek, 7. septembra in ne v četrtek, kot je bilo planirano. Pomerile so se štiri ekipe. Najbolje so se odrezali člani ekipe Športnega društva Breg, drugouvrščeni so bili člani ekipe Športno društvo Ptujška



Utrinek iz nogometne tekme.

Gora, tretjevrščeni pa člani ekipe F. C. Grdina. Na »nehvaležnem« četrtem mestu pa so bili člani ekipe Športno kulturnega društva Sestrže.

Sobota, 8. september, pa je bila zaznamovana s turnirjem v malem nogometu za člane, ki je organiziralo Športno društvo Breg. Tekmovanja se je udeležilo kar sedem ekip. Med temi so svoje nogometne spretnosti najbolje pokazali člani ekipe Jesenica, medtem ko drugouvrščeni člani ekipe ŠKD Sestrže in tretjevrščeni člani ekipe ŠD Ptujška Gora niso bili nič kaj slabši od prouvrščenih.

Namizni tenis na Medvedcah

V petek, 7. septembra se je v prostorih PGD Medvedce in ŠD Medvedce odvijalo tekmovalstvo v namiznem tenisu. Udeležilo se ga je 7 tekmovalk in 22 tekmovalcev. V kategoriji ženske je prvo mesto zasedla Alenka Lorber, drugo mesto Monika Kamenšek in tretje mesto Monika Kamenšek, v kategoriji moški pa je prvo mesto zasedel Franci Cep, drugo mesto Boštjan Ileskovar in tretje mesto Boštjan Adam.

(Nadaljevanje s 6. strani)

Majšperk: Franc Bezjak, župan Občine Majšperk, Antonija Dodič iz Ministrstva za okolje in prostor in domačin Vinko Lončarič. Povem lahko tudi to, da sta si med prvimi natočila to vodo župan naše občine, Franc Bezjak in Antonija Dodič, svetovalka ministra za okolje in prostor.

Vesela sem, da se lahko v imenu vseh, ki bodo vodo uporabljali – tako domačini in kot vikendaši – zahvalim vsem, ki so tako ali drugače pomagali pri izgradnji vodovodnega sistema. Denarna sredstva za ta obsežen projekt, ki bo stal 300 milijonov tolarjev, je prispevala Občina Majšperk, Ministrstvo za okolje in prostor, toda velik del smo prispevali tudi krajan, vsako gospodinjstvo je prispevalo 240.000 tolarjev.

Jelovice se počasi odkrivajo s svojo novo podobo – dobivajo podobo mirnega, svežega in urejenega kraja.

M.L.

Majšperk nepremagljiv, Pun gas zdržal do konca

V petek, 7. septembra 2001, se je v telovadnici OŠ Majšperk odvijal tradicionalni košarkarski turnir v okviru petega občinskega praznika v organizaciji ŠD Majšperk. Turnirja se je udeležilo osem ekip iz občine Majšperk ter ekipa gostov iz Desternika. Po uvodnem razigravanju so se v finale uvrstile tri ekipe – zmagovalke skupin in sicer: ŠD Majšperk, Gostilna Dolinca in ŠD Ptujška Gora A. Po medsebojnih obračunih je že četrto leto zapored slavila ekipa ŠD Majšperk, drugouvrščena je bila ekipa Gostilne Dolinca in tretjevrščena ekipa ŠD Ptujška Gora A.

Prav tako je bilo živahno tudi na igrišču OŠ Majšperk v nedeljo, 9. septembra, kamor je prišlo veliko število gledalcev, ogledali so si Igre brez meja. Za razliko od lani se je prireditve udeležilo večje število ekip in sicer pet. V zelo mrzlem vremenu in prijetnem ter sproščenem, tekmovalnem vzdušju se je 30 tekmovalcev pomerilo v zanimivih, predvsem pa duhovitih igrah. Po skoraj štirih urah *napihovanja, hujšanja, sukanja, pokanja, namakanja* ipd. smo dobili naslednje rezultate:

1. MESTO	PUN GAS	32 točk
2. MESTO	UMAKNI TOTI AVTO	25 točk



3. MESTO	JONAS Ž.	24 točk
4. MESTO	ŠD PODLOŽE	21 točk
5. MESTO	STOPERŠKI RAČKI	18 točk

Predsednik ŠD Majšperk, Franc Verdenik

Tek Ptujška Gora-Majšperk uspel

Zaključna športna prireditev je tokrat pritegnila 37 tekačev, ki so tekli na nekoliko spremenjeni trasi od Ptujške Gore do Majšperka. Sam start teka je ostal na igrišču ŠD, prvi del trase pa je bil preusmerjen na krožno pot okrog cerkve, ki poteka od lipe na južni strani cerkve do kapele na zahodu pod cerkvi-jo mimo studenca na severni strani in po

cesti od pokopališča mimo starega gasilskega doma na zahodu cerkve. Nato se je trasa teka vrnila na cesto Ptujška Gora - Stogovci - Stanečka vas - Majšperk. Tudi sredinski del trase smo preusmerili na krajevno cesto od Stogovc do Stanečke vasi. Cilj teka je ostal enak, kot vsa leta doslej.

Tekači so tekmovali v treh starostnih kategorijah v moški in ženski konkurenci.

V kategoriji do 16. leta starosti je pri fantih dosegel prvo mesto Gregor Fijavž, drugo mesto Aleš Lorber, tretje mesto pa Peter Avguštin. Pri ženskah pa je prvo mesto zasedla Alenka Kolar, drugo mesto Bojana Kamenšek, tretje mesto pa Monika Kamenšek.

V kategoriji od 16.do 35. leta je pri moških zasedel prvo mesto Bojan Avguštin, drugo mesto Marko Čelan in 3. mesto Dejan Ahec. Pri ženskah pa je prvo in hkrati zadnje mesto (bila je namreč edina v tej kategoriji) zasedla Vesna Vuk.

V kategoriji nad 35 let pa ni bilo tekmovalcev iz naše občine.

Absolutno najboljši čas teka je dosegel Ivan Golob – 18,49, ki pa ni iz naše občine. Najstarejša tekmovalca sta bila Lojzka Bratuša, rojena 1939 in Polde Dolenc, rojen 1931.

Prireditev je v celoti uspela, saj so vsi tekmovalci varno pritekli do cilja. Na progi je za varnost skrbelo 15 nadzornikov, ki so skupaj s policisti policijske postaje Podlehnik poskrbeli za pravilno in predvsem varno izvedbo teka.



Zakaj me kličete Haloški grof 2001

Petek, 14. 9. 2001, je bil ponovno dan za izvolitev Haloškega grofa 2001. Živahno vzdušje se je pričelo že ob 19.30 uri, ko smo podelili pokale športnikom, ki so se odlično odrezali na športnih tekmovanjih, ki so potekala vseh 14 dni občinskega praznika. Župan, g. Franc Bezjak, je podelil tudi posebne nagrade najboljšim športnikom občine Majšperk. Naredili smo še veliko skupinsko sliko, nato pa nadaljevali z glasbo in zabavo.

V Majšperku se je zbralo kar deset mladih glasbenih talentov, ki so nam pokazali, kako lepo pojejo in igrajo. Pozorno jih je poslušala in ocenjevala komisija strokovnjakov in seveda občinstvo. To dogajanje pa je nadzoroval ansambel EKART, ki je tekmovanje »mladih talentov« tudi letos pripeljal k nam. 1. nagrado komisije je dobil ansambel IZVIR iz Dobrne, zelo dobro pa so se odrezali tudi mladi fantje iz Majšperka, Plavi Orli, ki so domov odnesli 2. nagrado občinstva.

Seveda pa ne smemo pozabiti na zabavne igre za naslov HALOŠKI GROF 2001. Potekale so ves večer, udeležilo pa se jih je kar 32 fantov in mož. Ti so tekmovali po parih, ki jih je določil žreb, v vsaki igri pa je izpadla polovica sodelujočih.

Pravi Haložan naj bo močan, priden, deloven, iznajdljiv, pameten in tak, ki se uspešno spopade z najrazličnejšimi težavami, smo določili in takega hoteli tudi najti. Te vrline so možje morali pokazati v raznih zabavnih igrah.

Že v prvi igri je bilo vzdušje zelo borbena. Fantje in možje so se trudili in borili ter se niso pustili premagati. V tej igri so pokazali svojo moč z lomljenjem rok. Druga igra je bila tista že tradicionalna, pitje »špricarov«. Tekmovalci so zvrnili pol litrske kozarce, jih poveznili na mizo in že je bila igra končana. Tako so si vsi napolnili želodce s pijačo in zdaj je bila na vrsti še jedača, da jim pijača ne bi preveč stopila v glavo. Jedli so kekse na vrvicah, pri čemer si niso smeli pomagati z rokami. V 4. igri smo spoznali, koliko moški poslušajo ženske, ko je to res potrebno. Zavezali smo jim oči, oni pa so morali po navodilih svojih deklet spretno premagati postavljene ovire. Igra je bila zelo vroča, saj so imeli fantje kar podobne rezultate in



»USPELO NAM JE« so se veselili organizatorji, mladi iz KUD-a Majšperk.



Haloški grof 2001 in njegova grofica uživata v zmagi in se sprašujeta: »Zakaj neki me kličete haloški grof 2001?«



Skupen posnetek najboljših športnikov in športnic.

tako odločitev sodnikov ni bila lahka. Pa vendarle, ostala sta nam dva favorita za Haloškega grofa v finalu tekmovanja. Zadnja igra je bila, za zdravo kmečko pamet. Tekmovalca sta morala v čim krajšem času sestaviti klopotec, zakaj pa ne, saj haložani imajo trto, vinograde in ko pride jesen, mora biti to opravilo storjeno. Odrezala sta se zelo dobro, k čemur so ju vzpodbujali tudi številni navijači. A kot vedno, zmaga lahko samo eden, to je bil tokrat **SILVO PIŠEK** kot Haloški grof 2001. ➔

KICKBOXING KLUB MAJŠPERK • KICKBOXING KLUB MAJŠPERK • KICKBOXING KLUB

Kolesarski maraton

Ob praznovanju občinskega praznika, smo v organizaciji **KICKBOXING KLU-BA** v soboto, 9. 9. 2001 izvedli kolesarski maraton pod imenom »Družina na kolesu po haloških poteh.« Kljub slabemu vremenu, saj je uro pred zborom še rahlo deževalo, se je na zbornem mestu zbralo kar lepo število kolesarjev. Nekaj se jih je pridružilo še med potjo, tako da je bila končna številka kolesarjev 36 + 5 spremljevalcev.

Zahvaliti se moramo sponzorjem prireditve, ki so poskrbeli za naša suha grla; **Gostilna LITOŽ**, **Bife DRAGICA**, **ŠD PODLOŽE** in na koncu še **OBČINA MAJŠPERK**, ki je poskrbela tudi za malico.

Zapisati še moramo, da smo med potjo odigrali tudi tri tekme košarke; zmagala je ekipa veteranov, pod vodstvom našega župana, **Franca Bezjaka**, ki je z nami prekolesaril celotno pot.

Seveda ne smemo pozabiti na spremljevalce maratona. Spredaj je karavano kolesarjev spremljal **Primož Hertiš** in skrbel za varnost, zadaj pa **Benjamin Jug** z mehaničnim orodjem in odpravljaj manjše nezgode na kolesih.

Hvala vam za prijetno druženje.

Branko Fidler

Najvidnejši športniki v naši občini

V petek 15. 9. 2001, je na podelitvi pokalov za športne prireditve župan **Franco Bezjak** predse poklical tudi člane našega kluba: **Barbaro Murat**, **Janeza Zdavca** in **Branka Fidlerja**. Prva dva kot najboljša športnika v občini za leto 2000 ter **Branka Fidlerja**, kot njenega trenerja.

Njunih uspehov ne bi še enkrat omenjal, saj jih vsi, ki spremljate uspehe **KICKBOXING** kluba, zagotovo poznate. V dar smo prejeli trenirke z občinskim grbom, za kar se Občini Majšperk najlepše zahvalujemo.

Lep pozdrav,

Branko Fidler

→ Imel pa je seveda tudi žensko pomoč **Tanjo Korez**, kot Haloško grofico 2001. Za zmago sta si prislužila klopotec in si odnesla še majici s sloganom tekmovanja letošnjega leta: »**ZAKAJ ME KLIČETE HALOŠKI GROF 2001?**«

Večer smo nadaljevali s plesom ob glasbi ansambla **Ekart**.

Vsem fantom in možem **HVALA** za pogum in udeležbo v imenu organizatorja Kulturno-umetniškega društva Majšperk. V igrah je pač tako, da potrebuješ zraven drugih manjših stvari največkrat srečo.

Pa srečno do prihodnjega leta!

Branka Leskovar



Dolga pot je za nami, pa vseeno smo dobre volje.



Športniki **Janez Zdavec**, **Barbara Murat** in **Branko Fidler** skupaj z županom na podelitvi pokalov za športne prireditve.

Srečanje starejših občanov Majšperk

Nič kaj obetavna napoved vremena ne deževen dan nista vzela volje sodelavcem in sodelavkam **Župnijske karitas Majšperk**, da se ne bi potrudili in zopet organizirali srečanja starejših občanov in njihovih življenjskih sopotnikov. Malo smo se bali, da bo odziv bolj skromen zaradi slabega vremena, toda skoraj se ni poznalo, starejši so namreč vajeni tudi slabemu vremenu.

S pripravami smo začeli že lep čas pred srečanjem. Na sestanku smo se dogovorili, kako bi naj potekalo srečanje. Prijavili smo se na povabilo Občine Majšperk in bilo nam je

(Nadaljevanje na naslednji strani)

(Nadaljevanje s prejšnje strani)

zaupano, saj je tovrstno srečanje že postalo tradicija v okviru praznovanja občinskega praznika.

Priprave so torej stekle, poslali smo vabila vsem, ki jih smemo šteti med starejše občane, jih tako povabili, da se pridružijo skupnemu prazniku občine. Tako se nas je zbralo v župnijski cerkvi v Majšperku okoli dvesto, če pa prištejemo vse udeležence, tudi nastopajoče, potem nas je bilo vseh okrog dvestopetdeset. Mnogi bi bili tudi radi prisotni, je spet odpovedala tolikokrat opevana solidarnost in humanost mlajših.

Bogoslužje v cerkvi je letos vodil pater Franc Meško, ob pomoči duhovnikov Karla Pavliča in Janka Frangeža. Svoj delež so dodali tudi župnijski pevci z lepim petjem v cerkvi in nato v šotoru, kjer se je srečanje nadaljevalo.

Ob prihodu v šotor so bili vsi postreženi z dobrim pecivom, ki smo ga pripravile članice Župnijske karitas, da se pa ne bi preveč zatikalo, je bila pripravljena in ponujena tudi pijača.

Pozdrav vsem zbranim je izrekel na začetku kulturnega programa Janko Frangež, v imenu Župnijske karitas Majšperk in povabil župana, Franca Bezjaka, ki je v imenu občine pozdravil prisotne, jim izrekel dobrodošlico in poudaril zahvalo tudi starejšim, ki so in še prispevajo primeren delež dogajanju in življenju občine. Predstavil je dogajanja in dela, ki so bila od zadnjega srečanja opravljena v občini. Svoj pozdrav in

nagovor je župan končal s povabilom na osrednjo proslavo, ki je bila naslednji dan.

Veselemu razpoloženju je prispeval pevski zbor sv. Miklavža in mlada umetnica na »sintesajzerju« Renata Avguštin, ki je predstavila svoj mladostni elan in željo po izpopolnjevanju v glasbi. Pevski zbor in Renata so bili nagrajeni z iskrenim aplavzom.

Nato je sledila »pekova župa«, dobra, topla in vsem, tudi slabšim zobem, ubogljiva. Postregli so jo člani Župnijske karitas Majšperk in mladi iz pevskega zbora.

Tako je bil »uradni« del srečanja končan, udeleženci so se začeli prese-

dati in pomešali so se med seboj ter druženje nadaljevali v prijetnem kramljanju in obujanju spominov iz mladostnih dni.

Prav prijetno je bilo in kar prehitro smo se razšli, mnogi pa smo si obljubili, da se prihodnje leto spet zberemo na podobnem srečanju v okviru praznika Občine Majšperk.

Župnijska karitas se iskreno zahvaljuje vsem, ki so omogočili srečanje in sodelovali ter tako prispevali svoj delež k lepšemu medsebojnemu življenju vseh, tudi starejših občanov.

Pavla Čačič,
tajnica Župnijske karitas Majšperk



Veselje otrok se kaže na njihovih obrazih

Včetrtek, 13. septembra se je v šotoru pred občino razlegal smeh in vrisk otrok. Kako se ne bi, saj je bil to njihov trenutek — dan, ko so se veselili skupaj z ansambлом »PRAVA STVAR«.

Ob njihovem »praznovanju« se jim je pridružil tudi župan Občine Majšperk, Franc Bezjak, ki jim je zaželel obilo zabave z ansambлом. Kako so se zabavali in veselili ob glasbi, je vidno tudi po sliki.

Da so otroci »žurerji«, kot jim starejši pravijo, smo spoznali tega zabavnega dne. Pa zakaj se ne bi, saj mladost prehitro mine.

Nataša Mohorko



Razstavljali smo . . .

V okviru 5. občinskega praznika smo pripravili razstavo v malem šotoru pred občino: Društvo kmetič Majšperk, Društvo gospodinj Stoperce, KUD Majšperk, Čebelarstvo društvo Majšperk in Občina Majšperk in jo uradno odprli v soboto, 15. septembra.

Društvo kmetič Majšperk, Aktiv Majšperk je pripravilo mizo z velikonočnimi jedmi, Društvo gospodinj Stoperce je pripravilo

mizo z jedmi v času MARTINOVEGA, Društvo kmetič Majšperk, Aktiv Ptujška Gora pa mizo z jedmi v času BOŽIČA. Čebelarji so predstavili čebelarstvo izdelke, KUD Majšperk izdelke, ki so jih ustvarjali na likovni delavnici, Občina Majšperk pa delo občine in občinske uprave v sliki in besedi.

Nataša Mohorko



Utrinek z odprtja razstave.



Pogled na razstavo ...

Na svečani seji razglašeni dobitniki priznanj in plakete

Svečana seja Občinskega sveta Občine Majšperk je bila v petek, 14. septembra ob 19. uri. Zbrali so se svetniki, dobitniki priznanj in plakete. Pridružili so se nam tudi drugi in se tako veselili z nami.

Občinski svet je od lanskoletnega občinskega praznika odločal o posameznih zadevah na šestih rednih, štirih izrednih in prav tako štirih korespondenčnih sejah. Potrdil je pet odlokov, dve spremembi odlokov, en pravilnik in seveda program priprave in sprememb planskih aktov Občine Majšperk. A niso sprejeli samo prej navedenega, ampak so sprejeli tudi različne sklepe, soglasja in mnenja, ki so pomembni za delovanje občine.

Za dobitnika plakete je bila razglašena Osnovna šola Majšperk za velike zasluge na področju vzgoje in izobraževanja ob 100 letnici izgradnje šole.

Za dobitnike priznanj pa:

- PGD Medvedce za velike zasluge in 50-letno vzorno delo na področju požarne varnosti in društvenega življenja.
- Društvo upokojencev Majšperk za 50-letno delo na področju delovanja in organiziranosti upokojencev.
- Podjetju MTD d.o.o. iz Brega za uspešen razvoj na področju gospodarstva in poslovne uspehe ob 10-letnici delovanja.
- Kmetiji Ivana in Nade Golob iz Kupčinjega Vrha za velike zasluge pri ohranjanju izvirne kulturne in prehranske dediščine Haloz.

Za kulturni program je poskrbela učiteljica Marjeta Kotnik iz Osnovne šole Majšperk z nastopom Sabine Cep, ki je zaigrala na violino, učenka Monika Kokot je recitirala pesem o vinogradu in vinski trti, ki je osnova za vinsko kapljico.

Seveda so z vinsko kapljico tudi nazdravili, kasneje pa se je dogajanje preselilo v šotor, kjer smo nadaljevali s podelitvijo priznanj.

Nataša Mohorko



Občina, to smo mi občani

(Nadaljevanje s 3. strani)

uspehom, občinski svetniki, letošnji dobitniki priznanj in plakete, župan Občine Majšperk, Franc Bezjak in pa tudi člani Kulturno umetniškega društva Majšperk, ki so sodelujočim v povorki naredili »špalir«. Štirje izmed odličnjakov so izobesili zastavo Občine Majšperk. Ko so se vsi postavili na svoja mesta, sta godba in pevski zbor svetega Miklavža zapela in zaigrala himno Republike Slovenije.



Takoj za pozdravom napovedovalcev so pevke in pevci mešanega pevskega zbora svetega Miklavža zapeli še dve pesmi, nakar pa je s pozdravnim govorom nastopil tudi župan Občine Majšperk, Franc Bezjak. V govoru je pozdravil goste, ki so se udeležili prireditve in opravičil tiste, ki se je niso uspeli udeležiti. Predstavil je tudi novosti v Občini Majšperk in se občanom zahvalil za sodelovanje. V nadaljevanju so se zvrstili še številni nastopi vseh, ki so si prizadevali za popestritev prireditve na kulturnem področju. Tako sta nastopili dve nadebudni učenki osnovne šole Majšperk: Urška Jeza in Monika Kokot. Prva je prebrala sestavek, druga pa recitirala dve pesmi. Vmes so nas zabavali otro-

ci z vzgojiteljicami iz vrtca. Oboji so predstavljali mlado generacijo, ki jo usmerjajo vzgojiteljice in učitelji. Delavstvo je predstavljala nastop Delavsko prosvetnega društva »Svoboda Majšperk«, ki se je prireditve udeležilo z dvema pesmima. Te je zapel moški pevski zbor DPD Svoboda, recitacijo pa je izvedla Jerneja Kokol. Z nastopom ljudskih pevk iz vseh koncev občine kot predstavnic kmečkega prebivalstva pa se je kulturni del prireditve zaključil. Sledila je podelitev priznanj in plakete Občine Majšperk.

Letos so bila podeljena štiri priznanja in plaketa Občine Majšperk. Prejemnikom je priznanja predal župan Občine Majšperk, Franc Bezjak, ki je obenem dobitnikom priznanj izročil tudi kuverte z denarnimi nagradami. Letošnji dobitniki priznanj so bili:

— **Prostovoljno gasilsko društvo Majšperk za petdesetletno vzorno delo na področju požarne varnosti in društvenega življenja.**

— **Društvo upokojencev Majšperk za petdesetletno delo na področju delovanja in organiziranosti upokojencev.**

— **Podjetje MTD d.o.o. Breg za uspešen razvoj na gospodarskem področju in poslovne uspehe ob 10 letnici delovanja.**

— **Kmetija Ivana in Nade Golob za velike zasluge pri ohranjanju izvirne kulturne in prehrabene dediščine Haloz.**

Plaketo Občine Majšperk je za zasluge na področju vzgoje in izobraževanja ob stoletnici izgradnje šole prejela Osnovna šola Majšperk. Nagrade so prejeli: predsednika društev, Slavko Dvoršek in Ciril Murko, lastnik podjetja MTD d.o.o. Breg Milan Tadič, Ivan in Nada Golob ter ravnatelj Osnovne šole Majšperk, Rajko Jurgec, ki je ob prejetju plakete tudi spregovoril občinstvu.

Prireditve se je nadaljevala s spodbudno besedo gostov, pri čemer so se na odru zvrstili: poslanec v državnem zboru Franc Pukšič, ki je obenem tudi župan Občine Destrnik in poslanec Lojze Peterle ter župan sosednje občine Žetale, Anton Butolen, ki je ob tej priložnosti predal županu Občine Majšperk sliko Žetal. S tem se je prireditve prevesila h koncu.

Na koncu smo se napovedovalci Branka Leskovar, Katja Sagadin in Andrej Doberšek poslovili od občinstva z vzklikom letošnjega gesla »Občina, to smo mi« in skupaj z nastopajočimi zapeli »Kol'ko kapljic tol'ko let« ter nazdravili z gosti. Zabavni program pa se je nadaljeval pozno v noč ob zvokih glasbe ansambla Aplavz.

Andrej Doberšek

DOBRE MARNJE

je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila.

NASLOV: Občina Majšperk, Majšperk 32,
telefon 02/79 50 830 in fax 02/794 42 21.

UREDNIŠKI ODBOR: Jaže Trantura, Jaže Rakovec,
Anica Rejec, Katarina Klep-Černejšek, Nataša Mohorko

LEKTOR: Marija Krušič

UREJANJE IN TISK: Tiskarna Vili Polajžer s.p. Ptuj.

NAKLADA: 1500 komadov

Lokalno informativno glasilo DOBRE MARNJE dobi vsako gospodinjstvo brezplačno, za katerega izdajatelj plačuje 8% DDV (Uradni list RS št. 89/98).